



В Новом Уренгое перед судом предстанет житель республики Татарстан по обвинению в незаконном приобретении наркотического вещества

Следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств, совершенные в крупном размере).

По данным следствия, рабочий-вахтовик из Республики Татарстан через интернет-магазин сделал заказ на приобретение для личного пользования наркотического вещества. В феврале 2024 года он был задержан сотрудниками полиции в отделении почтовой связи города Новый Уренгой после получения посылки с заказом.

Установлено, что ранее обвиняемый привлекался к уголовной ответственности за незаконный оборот запрещенных веществ.

В настоящее время следствием собрано достаточно доказательств вины мужчины, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

26 Марта 2024

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1870720>